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_________________________________________________________________

Betreft: 	Notulen ledenvergadering mei 2024 
Datum:	15 mei 2024 
Plaats: 	Kulturhus De Vos, Westendorp
Tijdstip: 	19:30 uur


Aanwezig bestuur: Henk Berkelder (voorzitter), Jeroen van der Linden (penningmeester), Herma Wiersma, Dolfien Dimmendaal, Daniëlle Ribbink, Erwin Arendsen en Geralda Rubens (notulist).      Afwezig: Rik Houwers   

Aanwezige leden: 16



1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
Fijn dat er zo’n hoge opkomst is!


2. Mededelingen en ingekomen stukken
Zijn er niet.
Verzoek vanuit aanwezigen; volgend jaar de uitnodiging voor de ledenvergadering ook op de website zetten.


3. Notulen vorige ledenvergadering
De notulen staan op de website www.westendorp.nl
De notulen zijn goedgekeurd en definitief verklaard, dank aan notulist.
Microfoon is deze vergadering ook geregeld.


4. Jaarverslag periode mei 2023 tot mei 2024
Het verslag wordt deels voorgelezen door de secretaris Geralda Rubens.
Er zijn verder geen vragen of opmerkingen op het jaaroverzicht. 
Het jaaroverzicht wordt goedgekeurd.




5. Financieel jaarverslag 2023
Jeroen van der Linden (penningmeester) geeft een toelichting op het financieel jaarverslag 2023.

De contributie van 2023 is nog niet geïncasseerd, dat gaat dit jaar nog gebeuren.
Opmerking vanuit vergadering: Meer doen om inkomsten te genereren zoals; meer leden en meer advertentie inkomsten. Dat gaan we doen door plattegrond te verspreiden onder nieuwe inwoners en banner onder website. Eerst moet de website gevuld zijn en actueel blijven. Ook bijdrage Gemeente is erg laag, eventueel een keer met de Gemeente bespreken. Of verhogen contributie?


6. Verslag kascommissie
Henri Ketelaar spreekt ook namens Jos te Poele;
Alles zag er goed en verzorgd uit. Wel advies gegeven aan Jeroen om overlopende posten mee te nemen in het jaar dat ze thuis horen. Als de overloop volgend jaar goed opgenomen wordt, verleent de kascommissie décharge.
Kascommissie heeft ook een opmerking gemaakt over de hoogte van de contributie, die kan eventueel geïndexeerd worden. Bestuur denkt hierover na.


7. Benoeming nieuwe leden kascommissie
Henri Ketelaar is aftredend lid, Jos te Poele blijft nog 1 jaar lid van de kascontrole commissie.
De voorzitter vraagt de aanwezigen wie lid wil worden van de kascommissie. Robbie Nas meldt zich aan (voor 2 jaar). 


8. Begroting 2024
De penningmeester geeft een toelichting op de begroting.
Contributie wordt in 2024 geïncasseerd voor 2023 en 2024.
Alle aanwezigen gaan akkoord met de begroting voor 2024.


9. Bestuursverkiezing
Geen aanmeldingen.


10. Rondvraag
Henk Beunk: misschien bestuursperiode loslaten om makkelijker nieuwe bestuursleden te werven (indien nodig in de toekomst). 
En bij nieuwe bewoners langs gaan met een klein welkomstpakketje werkte vroeger goed om nieuwe leden te werven.

Bas Kruisselbrink: Mobiliteitsplan – Welke knelpunten zijn hier aangegeven? 
Er zijn diverse knelpunten aangegeven door Westendorpers. 
Bestuur van WB bezoekt bijeenkomsten en houdt vinger aan de pols.

Maaike Evertzen: Hoeveel leden zijn er nu? 249 leden.

Robbie Nas: Wilt graag een keer aanschuiven bij een vergadering van WB.

Jelle Beunk (voorzitter St. Kulturhus): Omroep Gelderland heeft ons benaderd om mee te gaan doen met het programma Zomer in Gelderland. Na overleg is toegezegd dat we meedoen, de opnames zijn 22 augustus. Unieke kans om ons dorp in de spotlight te zetten en te promoten. Samen een bijdrage leveren. 
Er is een bedrag te winnen, dat kunnen we gebruiken voor het dorp.


     11.Sluiting
      De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inbreng en sluit de  
      vergadering. 
      Hierna volgt nog een presentatie van WATEA over het Uitnodigingskader  
      Wonen Buitengebied in de Gemeente Oude IJsselstreek

Namens het bestuur:
Geralda Rubens
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